

中美首战前科比大搞幽默:

梦八不拿金牌,我就不当美国人

今晚 10 时 15 分,中美男篮大战就将开打,这场比赛实在有着太多的看点。这是梦八的第一场比赛,这是科比的第一场奥运会比赛,这是中国男篮所遇到的最强对手,这是姚明伤愈后在奥运会上的第一场比赛……比赛前夕,科比的心情相当好,动不动就与记者开玩笑,讲出的话完全可以集成科比语录。

“吉诺比利热得恨不得把袖子剪了。”

第一次参加奥运会,科比的心情依然没有平静,一谈起当时的情景,科比的语速明显加快。“最让我激动的是进场。我们在一个黑暗的通道里等着,什么都看不到,但当我们出来时,我的天啊,数万人在鼓掌,我从来没有经历这样的场面,太让人难忘了。”

谈到开幕式,科比除了觉得很棒外,也对天气太热进行了点评,“我们待在馆里等着出场,是有些热。你知道我看到谁了,阿根廷的吉诺

比利,他把袖子挽到了肩上,热得恨不得把袖子剪了,哈哈。”

“如果没拿到金牌,我可能就是意大利人。”

科比一直认为今年是美国男篮最佳的夺冠时机,而且不容有失。“这次来北京我都没让我的家人一同过来,我是认真的,我们一定会拿到金牌。”但如果拿不到呢?科比想都没想,脱口就说:“如果拿不到的话,我就不当美国人了。我想卡梅隆可能是波多黎各人,韦德可能是俄罗斯人,而我,我可能是意大利人,以后你就叫我安

东尼奥得了。”

“中国队绝对有机会赢美国队……”

与中国队的比赛,梦八上下都横下一条心,一定要拿下。面对中国队,梦八应该不需要有太大的担心才是,但科比却不这样认为,“中国队绝对有机会战胜美国队,绝对的。”难道是梦八的个头太小,让科比不“自信”?“我们的个头的确不如很多球队,所以我们必须扬长避短,利用我们的速度与力量,在一瞬间就完成进攻,转入防守模式。”

捷报奥运联盟记者王继飞(发自北京)

备战梦八,姚明守口如瓶

万众瞩目的“中美大战”即将打响,在家门口举行的奥运会,姚明注定得不到安宁。在接受媒体采访时,姚明严守秘密,对中国队如何备战首场比赛

的情况只字不提。“这是我们的战术机密,我不能告诉你们这个。”姚明面对记者提问时说。不过,由于易建联当天下午缺席了训练,加上此前有媒体爆

出阿联在与俄罗斯的内部交流赛上受伤了,姚明见状帮忙给大家解决了一份牵挂:“他的伤没有你们想的那么严重。”

特派记者 沈忱(发自北京)



科比 新华社记者 孟永民 摄

美国男篮 抢了女同胞风头

“科比!詹姆斯!”昨晚,美国女篮正跟捷克队比赛,看台上却不住传来这样的叫喊声,原来,美国男篮一行也来到了球馆,给女同胞加油。美国男篮是在上半场来到球馆的,不过,当时注意到的人不多,中场休息时,一帮球星轮流起立,向场内观众致意。这时候,美国女篮已经大比分领先,于是,整个下半场,美国男篮吸引的目光几乎比他们的女同胞还多。

特派记者 沈忱(发自北京)

肚子太饿 梦八冲进餐厅操作间

昨天凌晨,奥运会开幕式散场之后,各国运动员陆续回到奥运村,第一时间来到奥运村的麦当劳餐厅用餐。零点半,正是餐厅最忙的时候,梦八队的大牌明星们恰好拍马赶到。詹姆斯走进餐厅一看这么多人排队,皱了皱眉头,之后大摇大摆地从员工通道走进了操作间。只见他很熟练地拿汉堡、装薯条……其他国家运动员也想效仿,亲自到后场来取食物,眼看形势比较混乱,餐厅员工赶紧阻止了运动员们进入后场的想法,并重新组织大家排队。

奥运村特约记者陈晨 特派记者付智勇整理(快报北京电)